

南安市委常委会召开会议

党纪学习教育

本报讯（记者 陈亮亮）4月30日，南安市委书记张桂森主持召开市委常委会会议。

会议传达学习习近平总书记会见马英九一行时的重要讲话，关于整治群众

身边不正之风和腐败问题的重要论述和重要指示批示精神以及省委常委会会议精神，传达中央纪委国家监委、省纪委监委群众身边不正之风和腐败问题集中整治有关文件，动员部署会议精神，传达全

国、全省、泉州市机关党的工作会议精神，研究南安市贯彻意见。

会议强调，各級各部门要稳步推进党紀学习教育，联动开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作，紧紧围绕上级纪委监委部署要求，细化任务，夯实责任、落实举措，纵深推进基层正风肃纪反腐，以实实在在的整治实效检验党紀学习教育成效。要扎实做好机关党

建，结合深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动和南安实际，以机关“四强”党支部创建行动为抓手，重点抓好模范机关创建、机关党建引领基层治理，加强机关党组织建设等工作，打造政治功能强、支部班子强、党员队伍强、作风发

挥强的机关“四强”党支部，提升党组织

和党员队伍的战斗力、凝聚力、向心力。

会议还研究了其他事项。

答好四个关键问题 全力冲刺“双过半”

南安市委第一季度工作会议召开

本报讯（记者 陈亮亮）4月30日，南安市委第一季度工作会议召开，总结一季度工作，分析当前形势，部署下阶段重点工作。张桂森、王连赞、黄景阳、庄国阳、傅文星、林添盛等市四套班子领导参加。

市委书记张桂森指出，一季度南安多项指标位列泉州市前列，实现“开门红”。全市各级各部门要以深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动为引领，坚定信心、找准方向、奋进拼搏，全力冲刺“双过半”，确保实现“全年红”。

会上，张桂森直面问题，连发“四问”，激励全市上下对题作答，奋勇争先。一问“如何把握量的增长和质的提升的有机统一？”各级各部门要全力稳住经济大盘，持续推进企业升规纳统、园区招商和落地投产、项目堵点攻坚破解，挖掘潜在存量；引导企业工业技改、增资扩产，研究谋划夜间经济、赛事演出等新型消费场景，策划生成农文旅、生态园等项目业态，释放公共

海外仓效应，拓展发展增量。要因地制宜加快发展新质生产力，立足发展大势和南安实际，以未来眼光谋划布局，激发创新活力。二问“如何消弭宏观数据和微观感受的‘温差落差’？”要深入分析经济周期波动规律，从企业需求出发，提高政策精准性、向一致，靶向破解前期工作、要素保障、专业能力等痛点堵点，持续优化营商环境，提振企业发展信心。三问“如何统筹高质量发展和高水平安全的良性互动？”要复盘畅通高效指挥、风险隐患动态监测、值班值守等机制，紧盯重点人、隐患事、敏感物，有效防范处置风险隐患，策划包装企业安全生产标准项目，提升本质安全水平。四问“如何以高质量党建来引领保障高质量发展？”要用党紀学习教育增强定力，坚持“身在公门好修行”，规矩办事、廉洁行事，为一方谋发展、为百姓谋福祉；夯实基层党建牢根基，融合好、运用

好、引导好“党建+”邻里中心、综治中心、网格中心和基层小微权力监督平台；强化学习赋能，提升绩效评价质效，在大抓落实、狠抓落实中形成导向，检阅干部。

市委副书记、市长王连赞全面分析

国际国内形势和南安发展态势，并作具

体部署。他强调，要大力发展战略性新兴产业，抢先布局无人机、算力等未来产业，推进传统产业转型升级；要抓实园区开

发建设和招商工作，推进在建园区早建

成、招商项目早落地、入园项目早投

产；全面启动“扬帆出海·再下南洋”专项行

动，用好跨境电商服务平台，大力拓展

新兴市场；充分激发消费活力，聚焦重

点消费人群，着力发展康养、私人定制

等业态，提供精准供给；加快文体旅产

业发展，提速文体旅项目开发建设，策

划生成一批高水准的体育赛事、娱乐演

出活动；抓好“抓城建提品质”专项行动，统筹推进片区改造、交通路网、防洪排涝工程、教育医疗等重点项目；提升

招商选资实效，聚焦新质生产力和园区

发展，发挥在外50多营销大军资源，全

力招大商、招好商；破解土地供给难

题，着力加快全域土地综合整治和闲置

低效土地盘活，提速土地报批工作，为

发展腾挪空间；千方百计增加财政收

入，积极争取上级资金，精打细算抓好

项目管理；持续筑牢安全底线，从严抓

好粮食安全、生态安全、安全生产、社会

安定稳定等工作。

会上，市统计局、发改局、自然资源局、城管局分别围绕一季度相关工作进

行汇报；官桥、诗山、向阳作典型发言，

美林、东田、翔云、柳城作表态发言。

深化拓展“三争”行动

南安启动第三届“五月花”直播乐购节

本报讯（记者 李杨瑜）1日，“福见南安·享成功”第三届南安市“五月花”直播乐购节暨家居焕新消费季系列活动、“五一”成功汽车文化周开幕式启动仪式在成功国际会展中心举行。

今年，南安积极响应国家、省、泉州市关于推动大规模设备更新和消费品以旧换新的部署要求，响应《2024年国潮泉州“焕新消费·焕新智造”系列活动实施方案》文件精神，推出第三届“五月花”直播乐购节活动，围绕“住、行、购、吃、游”五大板块，举办为期一个月左右的直播乐购节活动。

在“吃”和“购”方面，本届活动联合中骏世界城、商超、酒店、成功夜市等近百家商户，持续不间断推出优惠活动，同期开展“南安成功宴”、南安美食探店、成功好物伴手礼评选等一系列活动，力争以最大的优惠力度，为广大市民朋友呈上一场精彩纷呈的消费盛宴。

“本次，我们还将重点打造家居焕新消费季，以‘家有一个孝心池’为主线，通过引导九牧、恒通、汉舍等头部品牌，推出一系列的无忧焕新、智慧焕新、绿色焕新等活动。同时，结合南安数字展贸中心，依托其资源优势，让全国的消费者都能享受到南安的优质产品。”南安市商务局工作人员表示，借势“五一”旅游黄金周，在“游”和“住”方面，则是融合南安多个文旅赛事活动，推出酒店、景区、旅行社等促销优惠政策；在“行”方面，通过推出泉州市首届汽车文化周活动，并以“青春律动 车享生活”为主题，联盟泉州新能源汽贸城20家品牌车企，联动美食夜市、商业综合体等，共同打造汽车与生活深度融合的消费氛围。

当天上午，现场还举行南安市第四批汽车购车补贴（第二场）锦鲤抽奖活动，从816名在南安市域内限额以上的汽车销售企业购车的人群中，摇号抽取2名幸运消费者，分别获得5万元奖金（不含税）。

值得一提的是，在“五一”小长假期间举办的汽车文化周探馆、“青春律动 车享生活”主题品牌车企、房企建材“家居焕新优惠联盟”3个专场直播，总观看量累计超过30万人次，有效激发了市场活力，进一步提振了消费信心，持续释放了消费潜力。

热烈祝贺

南安市龙风中学首届董事会就职典礼隆重召开

黄毓坤当选董事长

永远名誉董事长：

曾焕沙 吴芳檀 吴文彬 周民强 周宗造 吴建筑

名誉董事长：(按姓氏笔画排列)

吕少阳 李过来 李建东 吴远游 吴灿明 吴家圆 吴培元 陈志坚 陈胜利 黄仕仁 黄建南
黄朝辉 崔哲君 曾国阳 曾金雕 蔡如意

董事长：黄毓坤

监事长：李培金

秘书长：凌荣辉

副秘书长：吕良瑶 吴云飞

常务副董事长：(按姓氏笔画排列)

王工铭 黄再星 黄金阶 黄思景 曾国抛 戴玉音

副董事长：(按姓氏笔画排列)

王国际 吕孙海 吕福兴 许荣德 李秋香 李鸿江 李鸿实 吴文胜 吴传芳 陈移源 周造城
黄志明 黄思怀 黄毓新 曾天德 曾文艺 谢永成 蔡荣茂 蔡鸿超 蔡朝水

高级董事：(按姓氏笔画排列)

王建佳 吕一兴 李全省 李其昌 李诚专 李祥福 李斌斌 李碧芬 陈水堤 陈昌荣 林良程
周志雄 黄少结 黄水课 黄丹旭 黄明超 黄金玉 黄金乐 黄思发 黄思尊 黄辉小 曾志坤

董事：(按姓氏笔画排列)

王志东 王栋梁 王振佳 吕子将 许锦坤 苏立纲 苏志福 李成池 李成海 李江海 李宝婷
李彬阳 吴丽珊 吴金益 吴贤君 吴益民 张春山 陈双希 陈金渊 陈宽宽 起来金 黄文杰
黄书尧 黄民山 黄发波 黄发宝 黄自力 黄志仁 黄明经 黄明经 黄明忠 黄明星 黄侨森
黄金山 黄思猛 黄联居 黄联教 黄献宗 程德金 傅子彪 曾良毯 曾建佳 傅子仪 蔡天文
蔡永顺 蔡有道 蔡丽坤 蔡尚龙 蔡金水 蔡金链 蔡建辉 蔡春华 蔡春辉 蔡振裕 蔡理想
蔡移转

董事单位：

- 福建天重钢结构建筑工程有限公司
- 福建省泉州市奥都进出口贸易有限公司
- 泉州市新高度石业有限公司
- 龙风中学86届同学联谊会
- 光村村委会
- 仁福村村委会
- 康店村村委会
- 曾庄村村委会
- 龙风村村委会
- 肖厝村村委会
- 南安市水头高利石业有限公司
- 高时建材有限公司
- 环球石材(福建)有限公司工会委员会
- 福建南安市鹏祥达石业有限公司
- 康店圆照寺
- 康店村三峡移民小组
- 福建杰利实业有限公司
- 福建省一洲工程建设有限公司
- 亿达石材
- 福建省南安市弘川石材有限公司
- 泉州市中启石材有限公司
- 福建佰科石业集团有限责任公司
- 鑫浦石业
- 德彩石业
- 福建省万事兴石材有限责任公司
- 泉州市正熙石业股份有限公司
- 聚升石业